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Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 201 1 . évi CLXXXIX. törvény 1 3 . (1)
bekezdés 4 pontja értelmében az egészségügyi alapellátás a helyi közügyek, valamint a
helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatnak minősül.

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. (1) bekezdés b) pontja
alapján a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a
fogorvosi alapellátásról.

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény (a továbbiakban: Öotv.)
rendelkezései alapján a praxisjog az egészségügyi államigazgatási szerv által az orvos részére
adott önálló orvosi tevékenység nyújtására jogosító engedélyben foglalt jog, amely alapján
önálló orvosi tevékenység területi ellátási kötelezettséggel, meghatározott körzetben
végezhető. A praxisjog olyan, személyhez kapcsolódó vagyoni értékű jog, amely
jogszabályban meghatározott feltételek fennállása esetén elidegeníthető és folytatható.

Dr. Sándor Judit fogorvos a jogosultja a Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének
a Békés város közigazgatási területén működtetési jog alapján önálló orvosi tevékenység
folytatására kijelölt háziorvosi körzetekről szóló 1 1/20 1 O. (111.26.) önkormányzati rendelet 2.

(1) bekezdés c) pont cd) alpontja szerinti 4. számú fogorvosi körzetnek.

Dr. Sándor Judit fogszakorvos kezdetben - akkori megnevezésén - az Egyesített Egészségügyi
Intézmény és Rendelőintézetnél fennálló közalkalmazotti jogviszonyban, majd 1 998. március
1 -tő! egyéni vállalkozóként, a Békés Város Onkormányzatával kötött feladat-ellátási
szerződés alapján látja el a fogorvosi alapellátási feladatot, 1999. február hónaptól a San-Mar-
Dent Bt. tagjaként, személyes feladatellátási kötelezettséggel.

Az Öotv. 2012. január 1-jétő! hatályba lépett módosítása e!őírta, hogy a feladat-ellátási
szerződésre ‘‘onatkozó - a törvényben taxatíve felsorolt - követelményeknek 201 3 . január 1-
jétő! meg kell felelniük az érintettek között létrejött szerződéseknek. E kötelezettségnek eleget
téve, 2012. december 27. napján jött létre a Békés Város Önkormányzata és Doktomő között
ajelenleg hatályos megállapodás.
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2022. március hó 30. napján, a csatolt melléklet szerinti kérelemmel Dr. Sándor Judit a fent
jelzett szerződést felmondta. Doktornő a jogszabályokból eredő 6 hónapos felmondási időt
kitölti, miközben a praxisát értékesíteni próbálja. Az Ootv. végrehajtásáról szóló 3 1 3/201 1.
(XII. 23.) Korm. rendelet 3/A. (1) bekezdése alapján a praxisjog elidegenítésére a feladat-
ellátási szerződés megszűnését követő 6 hónap alatt van lehetőség.

Amennyiben a felmondástól számított 1 éven belül a praxisjog értékesítésre kerül, Dr. Sándor
Juditnak a praxisjog elidegenítésére vonatkozó szándékát - apraxisjogot megszerezni kívánó
orvost is megjelölve — kell bejelentenie Békés Város Onkormányzata, mint az adott
praxisjoggal érintett települési önkormányzat részére.

Amennyiben Dr. Sándor Judit praxisjoga 2022. szeptember 30. napjáig nem kerül
énékesítésre, úgy 2022. október 1 . napjától gondoskodni kell a praxis helyettesítés útján
történő működtetéséről.

Az önkormányzatoknak az önkormányzati törvényben előírt kötelezően ellátandó feladata az
egészségügyi alapellátásról való gondoskodás, amely kötelezettségnek különböző
jogviszonyok keretében tehetnek eleget. Egészségügyi intézményük útján alkalmazhatnak
egészségügyi szolgálati jogviszonyban egy praxisjoggal rendelkező fogorvost, vagy polgári
jogi jellegű feladat-ellátási szerződésben adják át ezt a feladatot olyan egyéni vagy társas
vállalkozásnak, amely olyan orvossal látja el az alapellátás biztosítását, aki praxisjoggal
rendelkezhet.

Abban az esetben, ha Dr. Sándor Judit a praxisjogát nem tudja értékesíteni 2023. március 30.
napjáig, úgy a praxis to’ábbi működtetése iránt a szükséges intézkedéseket - a jogszabálynak
megfelelően (bejelentés, hirdetés) - meg kell tennie az Onkormányzatnak.

Amennyiben az az eset állna fenn, hogy Békés Város Önkormányzatának kellene a
helyettesítésrői gondoskodnia, a legcélszerűbbnek az látszik, hogy a Békési Gyógyászati
Központ és Gyógyfürdő működési engedélyének kiterjesztését kérjük a fogászati ellátásra, és
az intézmény köt szerződést a helyettesítési feladatok ellátására akár egészségügyi szolgálati
jogviszony, akár feladat- ellátási szerződés formájában.

Természetesen bízva abban, hogy Doktornő a praxisjogot értékesíteni tudja, célszerűnek
mutatkozik arra az esetre is felkészülni és döntést hozni, ha az önkormányzat a
helyettesítésről lesz kénytelen gondoskodni.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

1 . Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a San-Mar-Dent Bt.-ben
személyes feladat-eHátási tevékenységet végző Dr. Sándor Judit fogorvossal - a
fogorvosi feladatok ellátása tárgyában - kötött megállapodás felmondással történő
megszűnését 2022. szeptember hó 30. napjával.

2. A képviselő-testület felkéri a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő igazgatóját,
hogy amennyiben Dr. Sándor Judit praxisjoga nem kerül értékesítésre

a. 2022. szeptember 30. napjáig, úgy 2022. október 1 . napjától gondoskodjon a
praxis belyettesítés útján történő működtetéséről.

b. 2023. március 30. napjáig, úgy a praxis további működtetése iránt a szükséges
intézkedéseket (további helyettesítés, bejelentés, hirdetés) - a jogszabálynak
megfelelően - tegye meg.
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3 . A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1 . pont szerinti megállapodás
aláírására.

4. A Képviselő-testület - amennyiben az intézkedésfeltételeifennállnak - felhataLmazza a
Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő igazgatóját a 2. pont szerinti eljárási
cselekmények megtételére, megállapodások megkötésére.

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Kálmán Tibor polgármester

Békés, 2022. április 22.

Kálmán Tibor
polgármester

TkOJLcÁJ
Jogi ellenjegyző

Pénzügyi ellenjegyző
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Tisztelt Polgármester Úr!

Alufírott Dr. Sándor Judit /SANMAR DENT

Békési ‚ 4es számú fogászati

rendelő működtetője.
a mai nappal, 2022

március 30 benyújtom felmondásomat.

A kérésemet szíveskedjenek elfogadni.
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Békés, 2022 márc. 30

Tisztelettel


